Súhlas so spracovaním osobných údajov na marketingové účely


Označením políčka v rámci registrácie udeľujete spoločnosti Mavasto, s.r.o., so sídlom Južná trieda 1575/48, 040 01 Košice – mestská časť Juh, IČO: 54 406 820, súhlas so spracovaním osobných údajov vyplnených vo formulári v rámci registrácie (meno, priezvisko, bydlisko, telefónne číslo, emailová adresa), a to na účel zasielania emailov týkajúcich sa služieb a iných marketingových aktivít spoločnosti Mavasto, s.r.o.

[bookmark: _Hlk109164371]Účel spracúvania osobných údajov sú marketingové aktivity spoločnosti Mavasto, s.r.o., t. j. realizácia marketingových aktivít spoločnosti Mavasto, s.r.o. a zahŕňa zasielanie informácií o novinkách a časovo obmedzených zvýhodnených ponukách v oblasti spoločnosťou Mavasto, s.r.o. poskytovaných služieb a celého produktového portfólia. 
Zasielané informácie majú obvykle podobu štandardnej elektronickej komunikácie - emailovej správy, zasielanej buď hromadne z všeobecných firemných adries, alebo individuálne zasielané vybranými zamestnancami.
Súhlas udeľujem na obdobie jedného roka odo dňa jeho udelenia.

Zároveň potvrdzujem, že som bol poučený so zásadami spracúvania osobných údajov spoločnosťou Mavasto, s.r.o., ako aj so svojimi právami v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z., ktoré mi boli sprístupnené pred udelením tohto súhlasu (najmä no nie len o práve kedykoľvek odvolať súhlas so spracúvaním osobných údajov / právom požadovať výmaz spracúvaných osobných údajov / právo požadovať opravu spracúvaných osobných údajov).

